
an 2چند جمله اي +bn+cمربوط به زمان اجراي كدام الگوريتم مرتب سازي مي باشد ؟

حبابيدرجيسريع ادغامي
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nnn mmm باشد مرتبه اجرايي برابر است با =در الگوريتم زير در صورتي كه :

For i:=1 to n do

      For j:=1 to m do

             For k:=1 to j do

                    X:=x+1; 
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كداميك از روابط زير نشان دهنده رابطه صحيح زمان محاسبه الگوريتم هاي مختلف است؟
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 چند عمل ضرب انجام مي شود ؟A*B*C به ترتيب A(3,4),B(4,6),c(6,2)در ضرب سه آرايه 

2510825923456
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mmmeeerrrgggeeesssooorrrttt اگر به جاي اينكه هر بار ليست به دو قسمت مساوي تقسيم شود به چهار قسمت مساويدر الگوريتم 

تقسيم گردد و در مرحله تركيب با چهار ليست در يك ديگر ادغام شوند پيچيدگي زماني الگوريتم چه خواهد شد؟

2
2o(n log )n 2o(n )logo(n )n3

2o(n )
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:مرتبه زماني رابطه بازگشتي مقابل برابر است با 

T(n)=9T(n/3)+n

2o(n )log no(n )o(log n)o(n)
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مجموعه تمامي مسائل تصميم گيري كه توسط الگوريتم هاي زماني چندجمله اي قابل حل هستند جزو كدام كلاس مي

باشند؟

p كلاسnp كلاسnpكامل npسخت 
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n212 −n12 +n13 +n
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در كدام روش ابتدا نمونه هاي كوچك تر را حل مي كنيم ، نتايج را ذخيره مي كنيم و هر گاه به آنها نياز پيدا شد به جاي

محاسبه دوباره كافي است آن را بازيابي كنيم؟

برنامه نويسي پوياحريصانه

روش انشعاب و تحديدتكنيك عقبگرد
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لگوريتم توليد كننده كد هافمن ، 
. .ا ..........................
.گاهي اوقات درخت بهينه توليد مي كند.هميشه  درخت بهينه توليد مي كند

.اغلب اوقات درخت بهينه توليد مي كند.هيچ وقت درخت بهينه توليد نمي كند
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كدام الگوريتم براي يافتن كليه كوتاهترين مسيرها از مبدا واحد به مقصدهاي متفاوت بكار مي رود؟

كروسكالپريمديكسترافلويد
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در هر مرحله انتخاب مي كند كه منجر به حداقل افزايش در مجموع هزينه ها)از بين رئوس همسايه (  كدام الگوريتم يالي را

مي گردد ؟

ديكستراسولينپريمكروسكال
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نمي باشد؟كداميك از موارد ذيل جزو سه شرط لازم براي روش تقسيم و حل 

.تعيين دقيق مرحله اي كه بايد دست از فراخواني هاي بازگشتي برداريم

.بررسي اينكه مسئله مرتبه اي از لگاريتم مي باشد

بررسي امكان تقسيم ورودي به بخش كوچك تر و سپس تركيب آنها

اندازه تقريبا يكسان بخش هاي حاصل از تجزيه
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كدام روش پيشنهاد مي كند كه مي توان الگوريتمي نوشت كه ،مرحله به مرحله اجرا شود و در هر زمان يك ورودي را

بررسي نمايد و بررسي انجام شده در مورد شدني 

بودن يا نبودن جواب ها مي باشد؟

عقبگردبرنامه نويسي پوياحريصانهروش تقسيم و حل
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 نمي باشد؟بكارگيري روش تقسيم و حل براي كداميك از مسئله هاي زير مناسب

مرتب سازي ادغامسري فيبوناچي

ضرب ماتريس ها به روش استراسنمرتب سازي سريع
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QQQuuuiiiccckkk sssooorrrttt چه زماني رخ مي دهد ؟  بدترين حالت  الگوريتم 

.داده ها از قبل به صورت نزولي مرتب شده باشند.داده ها از قبل  به صورت صعودي مرتب شده باشند

.به وضعيت ورودي داده ها بستگي ندارد.داده ها از قبل مرتب شده باشند
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nnn عنصر، حداكثر چه ميزان مقايسه نياز مي باشد؟براي ادغام دو ليست مرتب با 

2

n1−nnn+1
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1

/���

-

....

 ��# ��$�R� #� F� :�7 S�TI
�� 

n 2010 n ( )n
nθ+ ∉( )n
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∈
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4n 5n 10 ((1 ) )n
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��(&L� ��# U&V -E�� �*�O� $� ��7�� #� �W�! ��(&L���# P'9�� X7! �!w1 �� wn �� ����� �%�Y U&V -E�� �  
�� W

7H�� . �  ��$(E $�n=5 G W=18GZ�8  N��'�� [C 
&� #� \���� �� �$ ��7�� � 78H�� ��# �$(E �� M7H M��� ��7�� � 


�� ��)R]� "�$ �� �*�O� P�� -� $� ;��7�����T ��(&L���# F� M78!� ��B� �8��< :�7 .

w1 = 3   w2=7 w3=10                  w4=5 w5=8

{w1 , w2}{w1 , w4}{w1 , w4 , w3}{w1 , w3}
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I
O�C ��# ������ �^_` ����#  �<7�a�b           

s=0;

for(i=0; i<=n; i++)

{ for(j=1;j<=n; j++)
         s++;
   k=1;
   while(k<n)
    { s++;
       k=k*2;
      } }

θ(n2) θ(nlogn)θ(logn)θ(n2logn)

4

/���

-

....

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


 -��H �9��< A���Y g�$ �*�O�n #� M��Q'�� �� h�$ m7���)� �i�$� �$ g�$  .J�.E �*�O� P�� �� �_��$ $� �8��< :�7 
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��� ����� ��� �� �� ��� .

 ����m=2��� � �!��� 
 ��� "� 
� #��� ��$%��&'� ���� �� .

 ����m=3 
 ��� "� ��$%��&'� ���� �� O(n3)
��� 
!��� �� .

 
 ��� "� 
�& () *+� �� 
'�,� -%� ./O(nm)#0� .
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 �  ��$(E $�T(n)�� �$ M7H j�C A�! M$�'� ��7^� �8��< :�7  G7H�� ��# Z'�$()*� S�(� M7H j�C A�! M$�'� ��7^� 

I7!� �� ��B� �'�$�

for (i=0 ,   i<n ,   i++)

  for  (j=0   ,  j<i ,   j++)

cout<<'****';

   

     

     

   

( )( )1

2

n n −( )( )1

2

n n +( )2 1n n −( )2 1n n +
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I
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1 1

( )
50 log 1

49

n

T n n
T n n

=


=   
+ >   

( ) (log )T n nθ∈( ) ( log )T n n nθ∈49
50log

( ) ( )T n nθ∈
50
49log
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 �  ��$(E $� ��# �'B<#�� U���          n #� ���(� 2I
�� :�7  ����# �<7�a�b G7H�� 

Int func (int n)

{ if (n<=1) return (1);

   Else

   return( 2func(n/2)+(n/2)+1);   

}

O(log2
n
)O(n)O(nlog2

n
)O(n/2)+1 
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I
�� :�7  l9(� A(L'OV $� �! �O��]� ��7^�
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sort (
�� M7H M��� .I
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O�* P�� ��(&� \��� A��� Z'�$()*� P�� S�(� M7H :�L�� A�! �O��]� ��7^�

D , H , M , P , Q , X , Y , Z 

O(log2
n
)O(n)O(nlog2

n
)O(n

2
) 
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34339257512 
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�� :�7  �&��V ����� G�(H -E�� �&��V P��'&  �  Z�8  A78�

$� w1 w2 w3 w4 w5 w6


�%�

��V�

5 1 2 3 3 2

$�  �(� 10 25 50 30 35 40

50554035
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 P'� -�7R� A���a b c d a a b c d a c d a d a��(&L� �� 
�� #� A���7^� �8�%� A$�o<7  #� M��Q'�� �$(E $� G�!


�� - I
�� :�7  :#t A�!

25302940
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I
�� J�.E �8��< :�7 

#0� -�%�1 
� N�� ��: *+� +�� �%�1 �,%�� 
����� *+� .

����
 �	
�$2� H: �+� .!�,��%" �� �
 
� #0� ;0�5� �6!�,� ./ ���� ./ + H�,(� *+� .

�5��� 
$��
 �$B	"�� O%�P� �%�� ./ + H�,(� *+� + �%�1 �,%�� 
����� *+� �� ./ .��Q .!�,�.


��
 ���" �
 �3��� .��Q �!�� 
2�� �$47�� ��: 
���� ./ �
��� 8��>R �� ./ + H�,(� *+� .
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 ������ $�%C N�n A���               A12×5 G B5×45 G C45×3 � D3×18 �$(E �� ABCDI
�� :�7  N�n ��7^� P��'&  G

1503202513231852
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 7��  �� �� 7�8  m�9key1<key2<key3r�&'�� ��  A(L'OV A�!p1=0.3 G p2=0.5 � p3=0.2 
q$� F� Z�!�(��

Z�8  ��L�� �$ �8�%� �W���� A(L'OV .
�� �8�%� 
q$� $� (L'OV P�)���� ���# M78!� ��B� �8��< :�7 .

1.7 1.51.41.8
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�� � M�(&� $(R� �!�%H �&! #� �  
�� �8�%� $(� F� P'9�� X7! �Y $� �  7���)� �i� $� �$ ��< M$�� M78H��9 �*�O�

���<#�� P�#�TY �%H . I
�� J�.E �*�O� P�� A��� M7H �W�$� -� M�$ �� �_��$ $� �8��< :�76

 ����" 
 ��� "� �%�1 �,%�� 
����� *+� �� 
'�,� ./O(n2n)#0� .

 �!�?2 �	��S�1 "� �%�1 �,%�� 
����� *+� �� 
'�,� ./O(n22n)#0� .

 
 ��� "� -4�� ��:��� 
�: �0��� *+� �� 
'�,� ./O(2n)#0� .

�5� �� ���1 �� 
5�3� ���$6��: �+
  �%�1 �,%�� 
����� *+� �� 
'�,� ./.
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 �*�O�n ���� $��` X7! �Y $� �  7���)� �i�$� �$ ��#� n u��_H �.QE F� $� ��#� n×n�)�7k� �!��#� �k�$(_� 
�� 

788k� 7�7%� �$ .
*�� M78!� ��B� ��# �$�(� #� F� :�7  ��)R]� "�$ �� �*�O� -� $���#� �� �  
�� �W�! aij � akl

I788  �� 7�7%� �$ �)�7k�

//

//

1//

1//

i k j l I

k j II

i j k III

j IV

− = −

=

+ = +

=

II , IIII , II II , III ,IVI , III , IV

23
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 �*�O� -� A��� Z'�$()*� P����$�  �� �_��$ $�F� � �QE �'Bb �*(  P'H�� �� n 
�9�w � �H wy�&'� �8��< :�7   


�$���I
�� 

θ  "���
��� ���" �� 
��T%�/ H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������)(n.w#0� .


��
 "��� �%��� ���" 
� #'�/ -%���� �
 
W #0� 
�& () H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������.


��
 "��� �%��� ���" 
� 
'�,� -%� ���� #'�/ -%���� �
 
W #0��/ + 
>�� H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������.


��
 "��� �� 
6���57  ���" 
�  XN�/ �>�� �
 
W #0� �%�1 �,%�� 
����� H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������.
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�8��< :�7 
�$��� I
�� 

 .!�,� Y���NP���� �� ./ �� 
6���57 ���" �
 �PZQ��[ H$%��&'� \% 
6�0+ 
� .

 .!�,� Y���P���� �� ./ �� 
6���57 ���" �
 �PZQ H$%��&'� \% 
6�0+ 
� .

#0� ���� .��Q -�P� ����]��� \% ^0�� -�P��� H$%��&'� �:.

 .!�,�p .!�,� 
)��@��%" NP#0� .
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 ٠٩١٧٨٨٣٢١٠١تلفن تماس  . ا فقط از ما بخواھيد 

 پاسخ صحيح

 1 ج

 2 ج

 3 د

 4 الف

 5 ب

 6 د

 7 ج

 8 د

 9 د

 10 الف

 11 ب

 12 د

 13 الف

 14 ج

 15 الف

 16 ب

 17 ب

 18 ج

 19 ج

 20 الف

 21 ب

 22 د

 23 د

 24 الف

 25 ج
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E78  �� ���� �'�$� �� �$ ������ F(GH A��I� -���� ��7J� �8��< :�7 

x=0;

for(i=0; i<n; i++)

  for(j=0; j<i; j++)

    x++;

n + n
2

+ 2n + n
2

+2 2n + +n
22 2 2n n

2
+ +2 1

1

/���

-

....

E
�� :�7  ��# 7  �JGL ����# �M���

i=n;

while(i>=1){

  j=i;

  while(j<=n){

    //some statements require Θ(1) �mes

    j= j* 2;

  }

  i= i/2;

}

( ) ((log ) )T n nθ∈
2( ) (log )T n nθ∈

( ) ( log )T n n nθ∈( ) (log(log ))T n nθ∈

2

/�

��

-

..

..

 �<�
            

( )
           

n if n
T n

n if n

≤
= 

>
3

1

1

0000

000
E
�� N�.O �8��< :�7  

( ) ( )T n n∈Ω
4

( ) ( )T n nθ∈
3

( ) ( )T n O n∈
2( ) ( )T n nθ∈

3
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 $�7Q� ��# ������ $�func(2,5)�� 
�� ����� :

int func(int n, int m){

  if(n==1 || m==1)

    return 1;

  else

    return (func(n‐1,m)+func(n,m‐1));

}

2R3//

4

/���

-

....

E7!� �� :�S�� ����� 
H$� T� A�$ �� ��&� �C ��# U���

int func(node * root){

  if(!root) 

     return 0;

  else

    return func(root‐>le*) + func(root‐>right) + 1;

}

��� 	
 ��
�� �� ���� �
���� �����.��� 	
 ��
�� �� ������ �� �
�  �� �����.

��� 	
 ��
�� �� ���� �
�  �� �����.��� 	
 !"#
$
 �� ���� %�&.

5

/�
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 ��J�� �� A� �.VOn1*
�� �(I(�  . A�! T���#(� �� �$ �.VO X�� �<�1*/��7J� �)���� �'B<#�� �G��$ :�7  YZ�8  "�9 

E
�� $�  X�� :�S�� A�! "�$

( )      
( )

                  

T n n
T n

n

− >
= 

=

2 1 1

1 1

( ) ( )      

( )                                    

                                  

T n T n n

T n n

n

− + − >


= =
 =

2 1 2 2

1 1

2 2

( ) +      
( )

                    

T n n
T n

n

− >
= 

=

1 2 1

1 1

( ) ( )      

( )                                    

                                  

T n T n n

T n n

n

− + − >


= =
 =

1 2 2

1 1

2 2
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 �'B<#�� �G��$ �<�( ) ( ) log
n

T n T n n= +2
2

E
�� N�.O �8��< :�7  Z�8  -� ��O� ���L �� �$ 

( ) ( log )T n O n n∈
2

( ) ( log )T n O n n∈

( ) ( log )T n O n n∈
2

��� '( )�*� 	�� 	+,� !-./ 0#*� �� 	12��
� !3��� 45�.

7

/

�

�

�
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.

.
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E
�� �M��� :�7  #� ��# �'B<#�� �G��$

( )( ) logT n T n n= +3
33

( ) ( )logT n O n n∈ 3
3

( ) ( )log log logT n O n n∈ ×3 2 3

( ) ( )log log logT n O n n∈ ×2 3 3( ) ( )logT n O n n∈ 3
2
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 A(S'[I A��� �! �[��Q� ��7J� X�)���� YZ��M� $�  �� ��# ���$\ �O�8� A(S'[I A��� �$ ������ A(S'[I Z'�$()*� �<�

]9(���E
�� :�7  �M��Q� 

>> >2 >4 3^ 2> D/ ^D 1? 11 /> /D // > ^

�/7�/8�/9�/:
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 ��_[� -� A��� ��# �M�` � Z�[Q� Z'�$()*�Pn a#�7�� �� 
�� a7b ����+ .

result DandC(P){

  if(size(P) == 1)

    return S(P);

  else{

    divide P into 5 instances P1, P2, P3, P4, P5

    where size(Pi)= n/3 for i=1,2,3,4,5

    return combine(DandC(P1), DandC(P2), DandC(P3), DandC(P4), DandC(P5));

  }

}

 A��� :#c ���# �<�S(P) YΘ(n) Z�[Q� A��� :#c ���# � P Y�! -� a�$ d� �� � Θ(n
2
):�7  e(9 Z'�$()*� �M��� Y7b�� 

E
��

( ) ( )log
T n nθ∈ 5 3( ) ( )logT n n nθ∈ 5

( ) ( )T n nθ∈
2( ) ( )log

T n nθ∈ 3 5

10
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 U��� A��I� #� �f U��� A#�� d��� Z'�$()*� $�partition E
�� :�7  -O�� �S�'� ��# ���$\ A�$ �� )$� ��7�� d����


�� gC �� 
��$ #� �! �8��< $� � h�(�(

1^ /? ? // 12 /4 14 />

1^ /? 14 12 /> /4 ? //

      

1^ /? 12 14 /> // /4 ?

12 1^ 14 /? /> // ? /4

 

1^ 12 /? 14 /> // /4 ?
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 ������ �� i���O�� X'9�� :�)8! $� i�j -&� 78CD*D#� a��V'�� �� X���'�� Z'�$()*� E
�� #��� �$(� 

�;<�9�;98;
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 k$�� N�.O ��7�� i�j Z'�$()*� $�U � V �� T� �! Yn#� ��_[� ��# $�%C #� ��V'�� A�I �� Y�M�` � Z�[Q� "�$ �� ZL$ 

Z�8  �� a��V'�� ��# �$(O �� ��_[� ��# �� .E
[�C Z'�$()*� X�� �8��!

.     , .    ,

( ) ( ),      ,        Q = Y Z

U V = P ( )

m m

m m

n
U X Y V W Z m

R X Y W Z P X W

R P Q Q

 
= + = + =   

= + × + = × ×

× × + − − × +
2

1 1
2

1 1

0 0

0 0

2
( ) ( )T n nθ∈

2.81
( ) ( )T n nθ∈

3
log

2( ) ( )T n nθ∈
4

log
3( ) ( )T n nθ∈

13
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E
�� N�.O �8�&  A�b(f 
H$� ��S�� A��� Z��f � h�l���  A�! Z'�$()*� �$(� $� �8��< :�7 

�#� ��
=
 )
=>5 �
� ?��� ��� @15�*AB� �� �� ���C� )

�.

���� 	
 �
D5� )
=>5 �
�*E ���� F)
=>5 �
� ?��� ��� @15�*AB� �� ��.

 GHI� J*K G*�D
))�� (�#� )
=>5 @15�*AB� �� �� �� 
�*E ����.

���� 	
 �-B*� 	�
=>5 �
�*E ���� @15�*AB� �� �� F���
� ����� 
�B
5 !�� )�� ���.
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E
�� :�7  -O�� �8�&  A�b(f 
H$� �#� Z��M� $�  �� ��# m��< �8�&  A�b(f 
H$� X'9�� A��� �$ Z��f Z'�$()*� �<�

�<���٧��

15
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،p1=0/25 كه هر يك به ترتيب داراي احتمال key4 و key1 ،key2 ،key3اگر درخت جستجوي دودويي زير با چهار كليد 

p2=0/1 ،p3=0/4 و p4=0/25هستند موجود باشد، ميانگين زمان جستجوي كليدها در آن چقدر خواهد بود؟ 

2/25�/99/;:�/9:

16

/���

-

....

Z��� �� $�  �� ��# ����B� �� �8'� A��� �$ X&9�! A$�n<7  Z'�$()*�.

f e d c b a �' �$� 

10 35 6 5 8 25 ������9

 �$(O �� X'� #� �'&[L �//4///4444/4///////4
�� a7b 7   .E
�� :�7  ��O� X'�

edaffadbcefdadceeafbefabccd
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 ��nf ��l�� �!$�  #� ��(&S� :�7  Y78b�� ��# h�7I �$(O �� �! 
�%� � �!�(� Y�!$�  �<� Y
�%� �� A78M���# ��_[� $�


[��E

a�%� 
�%� $� 

2 / /

/4 ^ 1

/ D ^

D ^ D

/1 1 2

3 / 3

14 1 >

7}�:���{��}���7�{��}�:���{9<}�7���{�
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در حل مسئله كوله پشتي كسري با استفاده از روش حريصانه معيار انتخاب چيست؟

كمترين نسبت وزن به ارزشبيشترين ارزش

بيشترين نسبت ارزش به وزنكمترين وزن

19
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 A��� Y�! ��(&S� ��# U&I -O�� ��_[� $�=>n � =^2W A�%�#� � 2 Y> Y/4 Y/1 Y/2 Y/? � 14��)MQ� "�$ �� -� #� �f 

E
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 �<� T� � �VO �'Bf �*(  A��� ��)MQ� Z'�$()*� $�=Dn � =/3W78b�� ��# h�7I �$(O �� ��JGL �#� � "#$� � :

i
w

i
p i

1 D4 /

2 ^4 1

/4 24 ^

2 /4 D

 NG� $� �  A� a�< A��� ��� ^ �$�� $��L )
�� �VO NG� $� �B�$ (. ��JGL -��b �/� ^ �JGL -��b �*� 
[! 1

E
�� :�7  Y
[��

99:;P7P8;
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E
�� :�7  ��# A�! ������ i�j A��� �8�%� A$�n< �'���f

A B C D× ×× ×3 1 1 21 4 4 10 0 00 0 0

( )( )( )AB CD( )( )( )A BC D( )( )( )A B CD( )( )( )AB C D
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 Z��M� $�  �� ��# A�%�#� ������ �� m��< A��� �$ 7�(�9 Z'�$()*� �<�( )
[ ][ ]D

4
1 3E
�� :�7  

D

∞ 
 
∞ ∞ =
 ∞ ∞
 
 

6 5

3

6

3 4 1

0

0

0

0

�∞8<
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 �<�X aabaababaa= � Y babaabab="#$� Y7b�� 7��� �����t� -&� "#$� � 7��� T� mn� � u$� -&� "#$� � 

 -�7M� �8�%�X �� YE
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كدام گزينه صحيح است؟

.مرتبه زماني الگوريتم هاي انشعاب و تحديد همواره از مرتبه زماني الگوريتم هاي برنامه نويسي پويا بهتر است

.روش انشعاب و تحديد تنها براي حل مسائل بهينه سازي به كار مي رود

.در روش انشعاب و تحديد درخت فضاي حالت به صورت عرضي پيمايش مي شود

.مرتبه زماني الگوريتم هاي انشعاب و تحديد همواره از زمان نمايي بهتر است
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الف1
الف2
ب3
الف4
ج5
د6
د7
ب8
ب9
ج10
ب11
د12
ج13
ج14
الف15
ب16
ج17
الف18
د19
الف20
د21
ب22
د23
د24
ج25
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 �  ��$(E $�( ) ( ( ))f n g nθ∈ � ( ) ( ( ))h n O f n∈�8��< #� F� :�7  G7H�� I
�� J�.E ��# A�!

( ) ( ( ))h n g nθ∈( ) ( ( ))h n g n∈Ω( ) ( ( ))g n h n∈Ω( ) ( ( ))g n O h n∈

1

/���
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 ��# ��$�R� #� F� :�7 S�TI
�� 

n 2010 n ( )n
nθ+ ∉( )n

2log ! ( !)O n∈

3 n 2 n 3
n 2 6n 3 ( 2 )n

O n
+

∈
3 2

4n 5n 10 ((1 ) )n
O ε

+ +
∈ +

2

/�

��

-

..

..

��(&L� ��# U&V -E�� �*�O� $� ��7�� #� �W�! ��(&L���# P'9�� X7! �!w1 �� wn �� ����� �%�Y U&V -E�� �  
�� W

7H�� . �  ��$(E $�n=5 G W=18GZ�8  N��'�� [C 
&� #� \���� �� �$ ��7�� � 78H�� ��# �$(E �� M7H M��� ��7�� � 


�� ��)R]� "�$ �� �*�O� P�� -� $� ;��7�����T ��(&L���# F� M78!� ��B� �8��< :�7 .

w1 = 3   w2=7 w3=10                  w4=5 w5=8

{w1 , w2}{w1 , w4}{w1 , w4 , w3}{w1 , w3}

3

/���

-

....

I
O�C ��# ������ �^_` ����#  �<7�a�b           

s=0;

for(i=0; i<=n; i++)

{ for(j=1;j<=n; j++)
         s++;
   k=1;
   while(k<n)
    { s++;
       k=k*2;
      } }

θ(n2) θ(nlogn)θ(logn)θ(n2logn)

4

/���

-
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 -��H �9��< A���Y g�$ �*�O�n #� M��Q'�� �� h�$ m7���)� �i�$� �$ g�$  .J�.E �*�O� P�� �� �_��$ $� �8��< :�7 

I
��

 ���	 
��
 
� ����� �
d �� ���� �� ���� d
��� ����� ��� �� �� ��� .

 ����m=2��� � �!��� 
 ��� "� 
� #��� ��$%��&'� ���� �� .

 ����m=3 
 ��� "� ��$%��&'� ���� �� O(n3)
��� 
!��� �� .

 
 ��� "� 
�& () *+� �� 
'�,� -%� ./O(nm)#0� .

5

/

�

�

�

-

.

.

.

.

 �  ��$(E $�T(n)�� �$ M7H j�C A�! M$�'� ��7^� �8��< :�7  G7H�� ��# Z'�$()*� S�(� M7H j�C A�! M$�'� ��7^� 

I7!� �� ��B� �'�$�

for (i=0 ,   i<n ,   i++)

  for  (j=0   ,  j<i ,   j++)

cout<<'****';

   

     

     

   

( )( )1

2

n n −( )( )1

2

n n +( )2 1n n −( )2 1n n +

6

/���
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I
�� J�.E 7�7.� � N�^B�� "�$ �� �_��$ $� �8��< :�7 

#0� �%�1 �,%�� 
����� *+� "� �� 
$2�%
� 3� .4�.

�5� �� 
!���  �� 
6���57 
 ��� "� �6/ 8�� 
�	 8�+
 8�5�+�2 
'�,� ����.

#0� �%91 ��4�� �: 8�	 �0��� ;���� ���<� 
�& () *+� �=>�� *+� -%� �
.

#0� #'�/ ��?2 ��@$,� 8�A� �
 
�& () *+� �� �� 
��B�.

7

/

�

�

�

-

.

.

.

.

 7���< �� $��` -W�O� #� �'�� :�7  M�$  $� �! ��(&L���# U&V -E�� � �W���� A(L'OV -W�O�)[C �� 
��$ #�(I

PDPPDNPNPDNPNPDP

8

/���

-

....

I
�� :�7  ��# �'B<#�� U��� N�(V              

1 1

( )
50 log 1

49

n

T n n
T n n

=


=   
+ >   

( ) (log )T n nθ∈( ) ( log )T n n nθ∈49
50log

( ) ( )T n nθ∈
50
49log

( ) ( )T n nθ∈

9

/���

-

....

 �  ��$(E $� ��# �'B<#�� U���          n #� ���(� 2I
�� :�7  ����# �<7�a�b G7H�� 

Int func (int n)

{ if (n<=1) return (1);

   Else

   return( 2func(n/2)+(n/2)+1);   

}

O(log2
n
)O(n)O(nlog2

n
)O(n/2)+1 

10

/���
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 ���$Y �E�8� A(L'OV A��� �$ �W���� A(L'OV Z'�$()*� �  ��$(E $�A[v]={2,4,6,8,10,12,15}P�)���� GZ��R� $�k� 

I
�� :�7  l9(� A(L'OV $� �! �O��]� ��7^�

20

7

17

7

21

7

19

7

11

/���

-

....

 ��# X��� #� 
O�* F� 7�8  m�9)
��$ �� [C #� (\��� Z'�$()*� #� M��Q'�� �� ���  \��� A��� U��� A#��)quick

sort (
�� M7H M��� .I
�� �R��� :�7  #� 
O�* P�� ��(&� \��� A��� Z'�$()*� P�� S�(� M7H :�L�� A�! �O��]� ��7^�

D , H , M , P , Q , X , Y , Z 

O(log2
n
)O(n)O(nlog2

n
)O(n

2
) 

12

/���

-

....

������ N�n $��*�O� �<� P���'�� "�$ �� �!������ N�n FC(  AA�!1 1× ������ �� N�n A��� G7H�� 8×8

I���ob �� �$(E A�7� N�n 78C

34339257512 

13
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 M�< #� 
��H �� Z��b Z'�$()*� ��# X��< $�   /I78  �� �9�n� �8�&  A�H(b 
q$� �� �(q ZL8b ����� $� �$ r�� :�7  

)4,6()1,6()3,5()3,6(

14

/���

-

....

 �� 
%V ��7� � 78R&! X��< F�n � M�< n
2
/2Z�$�� r��   .-`�7� �� �H(b 
q$� 7�*(� A��� ��# A�! Z'�$()*� #� F� :�7 

I
�� \��8� X��< P�� A�$ �� �8��!

H%�1I�40�����$,4%
�%�62

15
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7���)� �i� $� �$ ��# X��<            . M�< #� ��O� P��'!��(  ��'Ok�� Z'�$()*� #� M��Q'�� ��/ A�! M�< �� 1 � s�8��< :�7  

I
��

�J KJJ�J KJLJL KJJJJ K ML

16
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$�]� 7�(� $� �  ��$(E$� � 7H�� �� ��V� A��� P�^� 7�(� � �(� A�$�� F� �! �  7���)� �i�$� �$ ��# A�!$�  ��(&L�

7H 7!�(q �&��V r(&B� $�  �(� M#�7�� �� �$(E P����T $� � M7H -E�� �Y �(� �(H ��V� �Y #� -R` �� .�  ��$(E $�

���# A(.� �� �$ �!$�  P�� I
�� :�7  �&��V ����� G�(H -E�� �&��V P��'&  �  Z�8  A78�

$� w1 w2 w3 w4 w5 w6


�%�

��V�

5 1 2 3 3 2

$�  �(� 10 25 50 30 35 40

50554035
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 P'� -�7R� A���a b c d a a b c d a c d a d a��(&L� �� 
�� #� A���7^� �8�%� A$�o<7  #� M��Q'�� �$(E $� G�!


�� - I
�� :�7  :#t A�!

25302940

18

/���

-
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I
�� J�.E �8��< :�7 

#0� -�%�1 
� N�� ��: *+� +�� �%�1 �,%�� 
����� *+� .

����
 �	
�$2� H: �+� .!�,��%" �� �
 
� #0� ;0�5� �6!�,� ./ ���� ./ + H�,(� *+� .

�5��� 
$��
 �$B	"�� O%�P� �%�� ./ + H�,(� *+� + �%�1 �,%�� 
����� *+� �� ./ .��Q .!�,�.


��
 ���" �
 �3��� .��Q �!�� 
2�� �$47�� ��: 
���� ./ �
��� 8��>R �� ./ + H�,(� *+� .

19

/

�

�

�

-

.

.

.

.

 ������ $�%C N�n A���               A12×5 G B5×45 G C45×3 � D3×18 �$(E �� ABCDI
�� :�7  N�n ��7^� P��'&  G

1503202513231852

20

/���

-
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 7��  �� �� 7�8  m�9key1<key2<key3r�&'�� ��  A(L'OV A�!p1=0.3 G p2=0.5 � p3=0.2 
q$� F� Z�!�(��

Z�8  ��L�� �$ �8�%� �W���� A(L'OV .
�� �8�%� 
q$� $� (L'OV P�)���� ���# M78!� ��B� �8��< :�7 .

1.7 1.51.41.8

21

/���
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�� � M�(&� $(R� �!�%H �&! #� �  
�� �8�%� $(� F� P'9�� X7! �Y $� �  7���)� �i� $� �$ ��< M$�� M78H��9 �*�O�

���<#�� P�#�TY �%H . I
�� J�.E �*�O� P�� A��� M7H �W�$� -� M�$ �� �_��$ $� �8��< :�76

 ����" 
 ��� "� �%�1 �,%�� 
����� *+� �� 
'�,� ./O(n2n)#0� .

 �!�?2 �	��S�1 "� �%�1 �,%�� 
����� *+� �� 
'�,� ./O(n22n)#0� .

 
 ��� "� -4�� ��:��� 
�: �0��� *+� �� 
'�,� ./O(2n)#0� .

�5� �� ���1 �� 
5�3� ���$6��: �+
  �%�1 �,%�� 
����� *+� �� 
'�,� ./.
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 �*�O�n ���� $��` X7! �Y $� �  7���)� �i�$� �$ ��#� n u��_H �.QE F� $� ��#� n×n�)�7k� �!��#� �k�$(_� 
�� 

788k� 7�7%� �$ .
*�� M78!� ��B� ��# �$�(� #� F� :�7  ��)R]� "�$ �� �*�O� -� $���#� �� �  
�� �W�! aij � akl

I788  �� 7�7%� �$ �)�7k�

//

//

1//

1//

i k j l I

k j II

i j k III

j IV

− = −

=

+ = +

=

II , IIII , II II , III ,IVI , III , IV

23
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 �*�O� -� A��� Z'�$()*� P����$�  �� �_��$ $�F� � �QE �'Bb �*(  P'H�� �� n 
�9�w � �H wy�&'� �8��< :�7   


�$���I
�� 

θ  "���
��� ���" �� 
��T%�/ H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������)(n.w#0� .


��
 "��� �%��� ���" 
� #'�/ -%���� �
 
W #0� 
�& () H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������.


��
 "��� �%��� ���" 
� 
'�,� -%� ���� #'�/ -%���� �
 
W #0��/ + 
>�� H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������.


��
 "��� �� 
6���57  ���" 
�  XN�/ �>�� �
 
W #0� �%�1 �,%�� 
����� H$%��&'� 
'�,� -%� ���� H$%��&'� -%������.

24
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�

�

�
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.

.

.

.

�8��< :�7 
�$��� I
�� 

 .!�,� Y���NP���� �� ./ �� 
6���57 ���" �
 �PZQ��[ H$%��&'� \% 
6�0+ 
� .

 .!�,� Y���P���� �� ./ �� 
6���57 ���" �
 �PZQ H$%��&'� \% 
6�0+ 
� .

#0� ���� .��Q -�P� ����]��� \% ^0�� -�P��� H$%��&'� �:.

 .!�,�p .!�,� 
)��@��%" NP#0� .
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ج1
ج2
د3
الف4
ب5
د6
ج7
د8
د9
الف10
ب11
د12
الف13
ج14
الف15
ب16
ب17
ج18
ج19
الف20
ب21
د22
د23
الف24
ج25
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از ميان سه رابطه زير چه تعدادشان درست است؟ 

4 2

3 2 4

5 10log ( )

2 6 3 ( 2 )

log 2 (log )

n n n

n n

n n o n

n n o n

n

+ ∈

+ ∈

∈Ω

123صفر

١

����

-

....

تعداد تکرار دستورات قطعه کد زير چه خواهد بود؟

for (i=1; i< n; i++)

     for (j= n-1;  j< n+i ; j++)

              S = S + 2;

2
3 2n n+ −

2
2 5n n+ +

2
2 2n n+ +

2
3n n+ −

٢

����

-

....

مرتبه اجراي قطعه كد زير كدام است؟

i=n;

while ( i ≥≥≥   1){

     j=i;

     while ( j ≤≤≤   n){ 

           j=j*2;

     }

     i=i-2;

}

θθθ ((log n)2)θθθ (n log n)θθθ (n2)θθθ (n + log n)

٣

����

-

....
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 چه خواهد بود؟F(3, 5)با توجه به تابع بازگشتي زير، خروجي 

int  F(int  m, int  n){

      if (m==1  ||  n==1)

          return  1;

      else if (m==n)

          return  F(m-1, n-1) + 2;
      else

          return  F(m-1, n) + F(m, n-1);

}

16181214

۴

����

-

....

مرتبه اجراي الگوريتم بازگشتي زير چيست؟

int  func(int  n, int  m){

      if (n==2)
          return  n-m;

      else

          return  m×func(n-2, m-1) + 1;

}

( )o n( )o n2( )o n( log )o n n

۵

����

-

....

) درست است؟Insertion Sortکدام يک از عبارت هاي زير در مورد الگوريتم مرتب سازي درجي (

 خواهد بود.nاگر داده هاي ورودي برعكس مرتب شده باشند، تعداد مقايسه ها حداقل بوده و برابر 

اگر در آرايه اوليه همه اعداد با هم مساوي باشند الگوريتم در بهترين حالت خود خواهد بود.

)مرتبه اين الگوريتم در حالت متوسط  log )n nθ.است 

در بهترين حالت تعداد مقايسه ها با تعداد جابه جايي ها برابر است.

۶

�

�

�

�

-

.

.

.

.

مرتبه  رابطه بازگشتي زير چيست؟

T(n) = T(2n/3) + 1

θθθ(n2/3)θθθ(n3/2)θθθ(log n)θθθ(n log n)

٧

����

-

....

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://topsoal.ir
http://www.nashr-estekhdam.ir


 (ادغام) چند بار فراخواني مي شود؟merge عنصري، تابع n براي مرتب کردن يک آرايه merge sortدر الگوريتم 

n-1n

2

nlog n

٨

����

-

....

 استفاده کرده و عنصر اول را به عنوان عنصر محور انتخاب کنيم،Quick Sortاگر براي مرتب سازي آرايه زير از الگوريتم 
خروجي مرحله اول الگوريتم چه خواهد بود؟

15 20 7 12 22 16 10 3 20

10 , 7 , 12 , 3 , 15 , 22 , 20 , 16 , 203 , 7 , 12 , 10 , 15 , 20 , 16 , 22 , 20

10 , 7 , 3 , 12 , 15 , 16 , 20 , 22 , 203 , 7 , 12 , 10 , 15 , 16 , 20 , 22 , 20

٩

��

��

-

..

..

کدام يک از عبارت هاي زير در مورد الگوريتم کراسکال درست است؟

 استفاده مي شود.Heapبراي پياده سازي اين الگوريتم از ساختار هرم 

) راسي داشته باشيم، زمان اجراي اين الگوريتم از مرتبه  nاگر يک گراف کامل  log )n nθ.خواهد بود

براي هر گراف درخت حاصل از اين الگوريتم قطعا با درخت حاصل از الگوريتم پريم يکسان خواهد بود.

استفاده از اين الگوريتم در گراف هاي متراکم نسبت به الگوريتم پريم زمان اجراي بيشتري خواهد داشت.

١٠

�

�

�

�

-

.

.

.

.
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 را به عنوان راس شروع درaاگر در استفاده از الگوريتم پريم براي به دست آوردن درخت پوشاي بهينه گراف زير، راس 
نظر بگيريم، ترتيب انتخاب راس ها به ترتيب از چپ به راست چه خواهد بود؟

a , b , d , c , f , ea , b , d , f , c , e

a , b , d , e , f , ca , b , e , c , f , d

١١

��

��

-

..

..

1اگر ماتريس زير نشان دهنده ماتريس مجاورت يک گراف جهت دار شامل پنج راس 5( ,. , )v vباشد، پس از اجراي 

 چقدر است؟  V3 به V1الگوريتم ديکسترا طول کوتاهترين مسير از 

0 6 7

9 0 9 3 8

6 0 1

4 0 2

7 6 7 0

∞ ∞ 
 
 
 ∞ ∞
 
∞ ∞ 
 ∞ 

15131814

١٢

����

-
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چنانچه مجموعه قطعات شامل هفت قطعه با وزن و قيمت زير باشد. در مساله كوله پشتي كسري  با حداكثر ظرفيت برابر با
 ، سود بهينه چقدر است؟10

وزن 2 3 5 7 1 4 1

قيمت 10 6 15 7 6 18 3

34534943
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جدول زير اطلاعات مربوط به مهلت و سود هشت کار را نشان مي دهد. شخصي در مواجهه با اين کارها و بدون بررسي آنها
 برابر سود آن کار جريمه2همه آنها را انتخاب مي کند و ادعا مي کند چنانچه نتواند کاري را حداکثر تا پايان مهلتش اجرا کند 

پرداخت کند. حداقل جريمه اي که اين شخص بايد بپردازد چه خواهد بود؟

کار A B C D E F G H

مهلت 2 3 5 1 3 1 2 1

سود 20 35 12 8 28 30 5 50

12625090122
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اگر زنجيره ضرب ماتريس ها شامل چهار ماتريس به شکل زير باشد، پرانتزگذاري بهينه به چه صورت خواهد بود؟

A5×××10××× B10×××8××× C8×××2××× D2×××20

(A×××B)×××(C×××D)×××A×××((B C)×××D)×××((A×××B) C)×××D×××(A×××(B C))×××D

١۵
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در مسئله ضريب دو جمله اي براي محاسبه 
n

k

 

 

:با استفاده از راهبرد برنامه نويسي پويا، تعداد اعمال جمع برابر است با

(2 1)

2

k n k− −(2 1)

2

n k n− −(2 1)

2

k n k+ +2

2

n k−
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4(W)اگر ماتريس مجاورت 	�
 ��C�D$ E'���� 8�����	
 F�G H/ �7�
9$ 4��� I���G HJ&��$ �C E'K�/ ��L 5��M H/ N
�3 F� ,
�/ 

 O����$ �P&D(4)Q;&
  
'G 

0 5

50 0 15 5

30 0 15

15 5 0

∞ ∞ 
 
 
 ∞
 

∞ 

[0   5   ∞∞∞   ∞∞∞][0   5   15   10][0   5   20   10][0   5   ∞∞∞   10]
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در مسئله کوله پشتي صفر و يک با استفاده از راهبرد پويا، کدام رابطه صحيح است؟

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( , )i i i

i

p i w p p i w w w w
p i w

p i w w w

+ − ≤
= 

>

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( 1 , 1 )

1

i i i

i

p i w p i w w w w
p i w

p i w w w

− − − ≤
= 

− >

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( 1 , 1 )

1

i i i

i

p i w p p i w w w w
p i w

p i w w w

+ + + − ≤
= 

+ >

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( 1 , 1 )

1

i i i

i

p i w p p i w w w w
p i w

p i w w w

− + − − ≤
= 

− >
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 راسي کدامn براي مسئله فروشنده دوره گرد در يك گراف M(n) و مرتبه  هزينه حافظه مصرفي T(n)مرتبه  هزينه زماني 
است؟

T(n) ∈∈∈θθθ(n2n)  و  M(n) ∈∈∈θθθ(n2n)T(n) ∈∈∈θθθ(n22n)  و  M(n) ∈∈∈θθθ(n2n)

T(n) ∈∈∈θθθ(n2n)  و  M(n) ∈∈∈θθθ(n22n)T(n) ∈∈∈θθθ(n22n)  و  M(n) ∈∈∈θθθ(n22n)
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1چنانچه سه کليد متمايز  2 3key  < key  < key 1 هر يک با احتمال جستجوي
2

6
p =  ،      2

1

6
p و=

3
3

6
p داشته باشيم، حداقل ميانگين زمان جستجو در درخت جستجوي دودويي بهينه كدام است؟ =

11

6

9

6

12

6

10

6

٢٠
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کدام يک از عبارات زير در مورد راهبرد پويا درست است؟ 

اغلب مسائل راهبرد پويا مسائل بهينه سازي هستند.

راهبرد برنامه نويسي پويا يک راهبرد بالا به پايين است.

ميزان حافظه مصرفي در الگوريتم هاي راهبرد پويا کمتر از راهبرد تقسيم و حل است.

 ام سري فيبوناچي در راهبرد پويا بيشتر از راهبرد تقسيم و حل است.nزمان اجراي الگوريتم محاسبه جمله 

٢١

�

�

�

�

-

.

.

.

.

nبراي حل مسئله رنگ آميزي گراف با استفاده از راهبرد عقبگرد، تعداد کل گره هاي درخت فضاي حالت براي يک گراف 
 كدام است؟mراسي با عدد رنگي 

n-1
m 1

m+1

+
n+1

m 1

m-1

−
n

m 1

m-1

+
n-1

m 1

m-1

−

٢٢
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الگوريتم عقبگرد براي مسئله مدارهاي هميلتوني از کدام مرتبه زماني است؟ 

(2 )n
θ( 2 )n

nθ( )n
nθ( !)nθ
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الگوي جستجو در درخت فضاي حالت براي روش بازگشت به عقب و روش انشعاب و تحديد به ترتيب از راست به چپ به چه
صورت است؟

در هر دو حالت جستجوي عمقيجستجوي عمقي– جستجوي رديفي 

جستجوي رديفي– جستجوي عمقي در هر دو حالت جستجوي رديفي

٢۴
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در حل مسئله کوله پشتي صفر و يک در راهبرد انشعاب و تحديد، اگر بخشي از درخت فضاي حالت به صورت زير باشد، با توجه به
16)قطعات داده شده، در مرحله بعد کدام گره بايد توسعه يابد؟(ظرفيت کوله پشتي = 

H:PR 1 2 3 4

UL� 2 5
1

0
5

;�
R 40 30
5

0

1

0

ABCD
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